## 55款APP涉嫌侵害用户权益

近日,工信部发布关于侵害用户权益行为的APP(SDK)通报。

共有55款APP(SDK)存在侵害用户权益行为。



2/5

## 我来数科APP违规被罚

近日,我来数科也因APP违规问题被通报,处罚。

广东省执法信息公示平台更新了一条行政处罚文书,内容显示:"我来数科"存在以下违规行为:App首次运行未经用户阅读同意隐私政策,就收集正在运行的应用列表信息;APP未经用户同意,存在自启动的行为。

根据相关规定界定:上述行为属于"未经用户同意收集使用个人信息"。

对此,深圳市公安局南山分局给予相关公司警告的行政处罚,并责令限期整改。



除了暴力催收以外"泄露个人信息","盗取用户信息"等问题也相当突出。

## 暴力催收,高利贷,恐吓,盗取用户信息

本人在我来数料有笔3万元的欠款,我来数料隐藏费用,除了归还本金和利息外,还要每月支付541元的 高额服务费,目前因债务原因导致逾期,逾期第一时间致电给平台方,平台方态度数衍,一直得不到处 理,不断打电话和短信器扰,期间委托第三方对我各种电话,短信被助,不还数就编递讯录等,发信息 理扰我的紧急联系人,对我精...

在网络大数据时代,个人隐私的保护、个人权益的维护是相关部门一直在努力的事,想要长久运营我来数科还得积极整改才是。

也提醒广大用户,除了必要授权以外,不要随意点击捆绑授权信息,不要下载盗版软件,不要随意点击陌生链接,提高个人信息保护意识。

来源:且说金融

5/5